

Prireditve ob dnevu mladosti

Za nami je mesec mladosti in z njim praznik mladih. Mladi smo bili v tem mesecu delovni na različnih področjih — od športnih do kulturnih.

Na športnem področju so se mladi pomerili v različnih panogah, ekipe pa so bile več ali manj izenačene. OO ZSMS so bile kar dobro zastopane in delovne. Organizatorji posameznih tekmovanj so se potrudili in kljub nekaterim težavam so se tekmovanja dobro iztekla.

V osnovnih šolah so bili v dneh okrog 25. maja sprejeti novi mladinci. Učenci iz Dobrepolja so bili sprejeti v mladinsko organizacijo 21. maja v Ljubljani, kjer so se zbrale tri osnovne šole, ki nosijo ime Toneta Tomšiča. Sprejem je spremljal tudi kulturni program in druge aktivnosti.

25. maja so bili sprejeti novi mladinci v Višnji gori, Stični, Šentvidu in Šmarju — Sap. Povsod so bili ob tej priložnosti pripravljene kulturni programi. Preostali čas dneva so mladi preživeli ob različnih aktivnostih, predvsem športnih. V Šmarju — Sap so mladi izkoristili svoj praznik tudi za ustanovitev mladinske pohodne enote, poimenovane po VIII. SNOUB Frana Levstika. Slovesnosti so se udeležili borci te brigade, predstavniki DPO občine Grosuplje ter predstavniki skupščine občine Grosuplje.

Predstavniki VIII. SNOUB Frana Levstika je mladinski pohodni enoti izročil tudi prapor. Novo ustanovljena mladinska pohodna enota je po slovesnosti odšla skupaj z drugimi pohodniki iz občine in ljubljanske regije na dvodnevni pohod. Pot jih je vodila preko Hude Police, Bičja, Podtabora, Kremence, Predol in Račne do Ilove gore, kjer so prespali. Naslednji dan so krenili proti Dobrepolju in se udeležili sklepne slovesnosti oživiljanja revolucionarnih tradicij NOB na temo BILI SO UPORNI.

V petek, 25. maja je našo občino obiskalo tudi okrog 300 mladincev iz Novega mesta in Ljubljane. Ustavili so se na Ilovi gori, kjer so imeli kvizno tekmovanje TITO—REVOLUCIJA—MIR s kulturnim programom. Obiskala jih je članica predsedstva OK ZSMS Grosuplje Milena Rozman ter jih pozdravila v imenu Grosupeljske mladine.

V Grosupljem so bili sprejeti novi mladinci 31. maja. Sprejem je bil združen s programsko—volilno konferenco OO ZSMS. Izvolili so novo predsedstvo OO ZSMS, ki bo v novem šolskem letu lahko začelo delati takoj po pričetku pouka.

V soboto, 26. maja je bila v Dobrepolju sklepna slovesnost oživiljanja revolucionarnih tradicij NOB na temo BILI SO UPORNI. Sodelovali so vse šole v občini in na razstavi v Dobrepolju so bili zbrani najboljši prispevki. Predstavljene so bile najboljše točke (intervju s taboriščnico; recital; pesem, ki so ji učenci dodali melodije...).

Tako obliko smo letos prvič organizirali in je nadomestilo za kviz, ki ga poznamo iz prejšnjih let. Učenci v šolah so bili zelo prizadeti in so zbrali veliko gradiva o taboriščnikih iz naše občine. Mislim, da je tak način oživiljanja revolucionarnih tradicij dober, saj pride do izraza ustvarjalnost učencev, zajetih je več predmetnih področij in je tudi oblika spoznavanja usod posameznikov med NOB. Učenci lahko v tako delo vnašajo svoje misli in čustva ter ne ostajajo le nepriprazadeti poznavalci naše preteklosti.

DOBREPOLJSKA DOLINA JE PRAZNOVALA

Po skrbnih predpripravah, organizaciji in aktivnosti članov odbora X. Tedna tradicij NOB, smo s 25. majem pričeli z letošnjim praznovanjem. Ta dan je bil namenjen

mladini, srečanju mladine z borci, srečanju s sosednjo krajevno skupnostjo v Strugah. V dopoldanskem času smo se zbrali pred osnovno šolo I. SPUB TONETA

Volitve in imenovanja

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti 13. junija, ter družbenopolitični zbor 11. 6. 1984 so izvolili za predsednika sodišča združenega dela v Ljubljani Jožeta Baloha, stanujočega na Trubarjevi 79, Ljubljana ter za poklicna sodnika Sodišča združenega dela Mirana Blaha, stanujočega v Zg. Gameljnah 42 a, Smartno in Antona Plut, stanujočega Na Klisu B-1, Vrhnika.

Prav tako so vsi trije zbori za sodnike Temeljnega sodišča v Ljubljani izvolili:

- Danico Hoje—Hočevnar, stanujoča na Gregorčičevi 12 a, Ljubljana
- Franca Hribarja, stanujočega v Loki 2 — Laze v Tuhinju
- Olgo Ivanovič, stanujoča na Jezerski 4, Ljubljana
- Milana Krstiča, stanujočega na Cerkovni 6/a, Ljubljana
- Katarino Šibinčič, stanujočo v Rožni dolini c. X/17a, Ljubljana
- Zdenko Vresk, stanujočo na Cesta 9. avgusta 17 v Zagorju ob Savi.

Samoupravni organi v

— Iskra Avtomatika TOZD Tovarna stikalnih in zaščitnih elementov Dobrepolje so ponovno imenovali za direktorja Antona DROBNIČA

— Veterinarskem zavodu »KRIM« Grosuplje ponovno imenovali magistra CVETA BUNCA za direktorja zavoda.

Deseti jubilejni teden tradicij NOB

TOMŠIČA DOBREPOLJE na Vidmu. Zbrala se je dobrepoljska mladina in borci. Po pozdravnem nagovoru predstavnikov ZZB NOV smo s kolesi odpotovali mimo kopoljske šole v Struge. Pred tem so potekale aktivnosti v opravljanju kolesarskih izpitov in ustrezne opreme koles. Z mladino so kolesarili vsi prosvetni delavci, kar je tudi vplivalo na zanimivost tega izleta. Pred osnovno šolo Kopolje smo bili deležni sprejema tamkajšnjih pionirjev in krajanov. Pripravili so bogat kulturni program, ki ga je dopolnil tov. Bogdan Vrančič z zanimivim pričevanjem o naši revoluciji. Po krajšem postanku v Kopoljah smo se peljali proti Strugam in po slabi uri vožnje prišli do osnovne šole Struge. Tu so nas pričakali učenci, mladina in borci ter krajanje krajevne skupnosti Struge. To srečanje, ki je bilo prvo v sklopu Tedna tradicij NOB, je bilo iskreno, prijateljsko in tovariško. Izreden program, ki ga je pripravila šola in tamkajšnja mladina, je še popestril ta

dogodek. Za zaključek srečanja pa je poskrbel kantavtor Sašo Hribar, ki je s svojim odličnim izvajanjem pridobil in navdušil mlade. Ura je tekla prehitro, da bi se lahko dalj časa zadržali v tem gostoljubnem kraju. Kljub temu smo izmenjali mnogo mnenj in sklenili, da se v prihodnje prav tako vključijo v praznovanje Tedna tradicij NOB.

Grozeči oblaki so nas prisilili, da smo močneje pritisnili na pedala koles in da smo pravočasno prišli na Videm, kjer so nas čakali upokojenci, občani in učenci nižje stopnje. Ob 15.00 uri smo pričeli s kulturnim programom v zvezi z otvoritvijo prostorov za 185 upokojencev dobrepoljske doline. Simbolika najmlajših in najstarejših je povedala, kako moramo sodelovati in si med seboj pomagati.

Trud upokojencev je bil izražen v adaptaciji starih prostorov in v pripravi izredno bogate razstave. Zgovorno je povedal, da moramo nanje še vedno računati. To mnenje smo izrazili na slavnostni seji obeh krajevnih skupnosti v Iskri, ko smo jim izročili posebno priznanje Odbora za to njihovo požrtvovalno delo. Na slavnostno sejo obeh KS so prišli tudi pobrateni krajanje iz Kostanjevice na Krki. Srečanje je potekalo v pristnem tovariškem vzdušju.

Naslednji dan, v soboto 26. maja 1984, so že ob 8.00 uri pričeli prihajati v dobrepoljsko dolino slikarji za 3. EX-TEMPORE. Kot novost smo uvedli tudi to, da smo vključili tudi osnovnošolsko mladino. Vseh slikarjev in mladih je bilo 24, kar je za nas veliko priznanje. Umetniška dela, ki so jih ustvarili, bodo ves mesec junij krasila prostore na osnovni šoli I. SPUB TONETA TOMŠIČA DOBREPOLJE, v Iskri in v DVZ Ponikve. Kmalu po 12. uri so pričeli prihajati prvi avtobusi mladih pevcev, saj se jih je nabralo do 14.00 ure čez petsto. Njihovi nastopi, ubranost glasov priča, da je ta zvrst dejavnosti na šolah zelo razvita.

Ob 18.00 uri pa so že prihajali učenci in mentorji zgodovinskih krožkov na kviz, ki smo ga označili pod imenom »Bili so uporni«. V dvorani se je zbralo več kot 400 gledalcev, ki so uživali in spoznavali bistvo omenjene tematike iz časov internancev. Ta kviz je pomenil prelomnico v dosedanjem tovrstnem delu. Učenci so na ustvarjalen način preko svobodnega izražanja, na likovnem, glasbenem, tehničnem, slovstvenem in zgodovinskem področju pripravili izredno zanimive in dragocene prispevke. Internanci so se tako vživeli v ta kviz, da je marsikomu podživiljanje teh težkih časov privabilo solzo na oko. Čeprav smo v tem dnevu imeli preko tisoč mladih in gostov, smo zmogli z organizacijo, pogostitvijo in srečanjem. Ta dan nam bo ostal še dolgo v spominu.

V nedeljo, 27. maja smo pričeli v jutranjih urah s tra-

ODGOVORA NA DELEGATSKI VPRAŠANJI

SVET KS MLAČEVO: IZDAJA GRADBENEGA DOVOLJENJA FRANCU IN ANTONIJI SEKULA

Svet Krajevne skupnosti Mlačevo je posredoval na prošnjo tov. Toneta Podržaj, njegove žene Štefke in Marjana Janežič dne 19. 4. 1984 naslednje delegatsko vprašanje:

»Pred tremi leti sta tov. Franc Sekula in Antonija Sekula kupila staro stanovanjsko hišo in že je bil tu spor, saj si je novi lastnik hotel prisvojiti cca 60 m² zemljišča Marjana Janežiča. Dolgo, predolgo je trajal spor, da je tov. Sekula priznal, da se je zmotil in da zemlja ni njegova. Še preden je bil mejni spor končan, si je Sekula pridobil gradbeno dovoljenje za nadomestno gradnjo hiše.

Sodelovanje mejaša pri izdaji gradbenega dovoljenja ni bilo potrebno, čeprav naj bi bodoča hiša stala pred oknom tov. Podržaja. Sporne so bile tudi meje z obema sosedoma. O tem je bil večkrat seznanjen, osebno in pismeno, oddelek za urbanizem in gradbene zadeve občine Grosuplje, z željo, da v nobenem primeru ne izda gradbenega dovo-

ljenja, dokler spori ne bodo v celoti rešeni. Tudi s sporno sušilno napravo za dosuševanje sena, katere tožnika sta tudi tov. Franc in Antonija Sekula je bil oddelek seznanjen. Tožnik, ki ga že moti ventilator, ki ga morda še slišal ni, je sosed iz mesta in kaj šele bo, ko bo hiša zgrajena, se sprašujejo vsi tisti, ki omenjeni primer poznajo.

Prav je imel, ko je tov. Sekula dejal, da bo brez težav dobil gradbeno dovoljenje. In res smo slučajno izvedeli, da je bilo gradbeno dovoljenje izdano proti vsem predpisom in brez obvestila sosedom in KS.

Prva ugotovitev oddelka je bila, da je bil zamujen rok za pritožbo, in ko smo vztrajali pri vprašanju, da niso o dovoljenju nikogar obvestili, so pritožbo upoštevali.

Tov. Sekula si je prilastil tudi del zemlje tov. Podržaja in nanjo zložil gradbeni material. Mejni spor je na sodišču, a še ni rešen.

Čudimo se, kako more Oddelek na opisani način izdati — brez vsakega soglasja mejašev sosedov — takšno gradbeno dovoljenje. Še več, ne upošteva pritožbe,

ki so mu bile dane, saj bi moral gledati tudi na odnose s sosedi. Sprašujemo se, kako je to mogoče.

Oddelek za urbanizem in gradbene zadeve je na podlagi vloge investitorja Franca in Antonije Sekula z dne 30. 6. 1981 in predložene pozitivne lokacijske dokumentacije za gradnjo nadomestne stanovanjske hiše pričel postopek za izdajo dovoljenja. Ves čas postopka je postopal v skladu z določili zakona o splošnem upravnem postopku, zakona o urbanističnem načrtovanju in zakona o gradnji objektov ter odloku o urbanističnem redu v občini Grosuplje. Utemeljenost vključevanja v postopek sosedov mejašev je upošteval, ko so le-ti zahtevali, da so prizadeti njihovi interesi. Opravljeni so bili dodatni lokacijski ogledi z izvedencem geodetske stroke, izdelan je bil izračun osenčenja. Iz zaključkov je razvidno, da bodo z dovoljenjem odmikom bodoče stanovanjske hiše varovane zdravstvene in požarnovarstvene koristi, sosedov mejašev, ugovori sosedov pa so civilno pravne narave, zato jih upravni organ pri izdaji gradbenega dovoljenja ni mogel upoštevati, ker je za reševanje le-teh pristojno sodišče; torej je upravni organ v postopku upošteval veljavne predpise in javno pravne interese. Sosedski odnosi se na ta način ne bodo izboljšali, saj bi take in podobne zadeve veliko lažje, hitreje in učinkoviteje rešili krajanje sami preko poravnalnih svetov v krajevni skupnosti. Vodilo upravnega postopka je vsekakor upoštevanje veljavnih predpisov in varstvo pravic udeležencev postopka.

Pripominjamo, da naj krajevne skupnosti na svojem območju sosedske spore rešujejo preko svojih organov, saj se bodo le na tak način odnosi med njimi izboljšali.

Oddelek za urbanizem in gradbene zadeve

DELEGACIJA KS GROSUPLJE: POSTAVITEV PROMETNIH ZNAKOV V NASELJU GROSUPLJE

Urejanje ulic, trgov in cest v mestih in naseljih mestnega

značaja, ki niso razvrščene med magistralne in regionalne ceste, med katera spadajo tudi ulice v Grosupljem, so po odloku o komunalnih dejavnostih posebnega družbenega pomena v občini Grosuplje (Ur. list SRS št. 38/83) opredeljene kot komunalna dejavnost posebnega družbenega pomena in jih opravlja Komunalno podjetje Grosuplje in KS za svoje območje.

Pred tem pa je Skupščina občine Grosuplje sprejela odlok o ureditvi cestnega prometa v naseljih in zimske službe na območju občine Grosuplje (Ur. list SRS št. 32, 80), po katerem krajevne skupnosti spremljajo prometne ureditve na svojem območju in v ta namen predlagajo pristojnim organom predvsem:

— ureditev prometa pešcev in kolesarjev

— ureditev dostave blaga

— določitev lokacij za avtobusna postajališča

— ureditev prometa pred izhodi organizacij združenega dela in drugih organizacij ter ustanov

— ureditev parkirnih prostorov, režim parkiranja in druge ukrepe za varnost prometa v naseljih

V skladu z odlokom o ureditvi cestnega prometa v naseljih in zimske službe na območju občine Grosuplje, mora organizacija, ki vzdržuje ceste o postavitvi prometnih znakov voditi register, ki mora vsebovati:

— tekoče številke

— datum postavitve prometnega znaka

— naziv in številko prometnega znaka

— kraj oz. cesto, kjer prometni znak stoji

— številko, datum in naziv organa, ki je izdal dovoljenje,

(Nadaljevanje na 3. strani)

● PRIPRAVE NA OSREDNJO OBČINSKO PRIREDITEV

Odkritje spomenika na Velikem Korinju

Oktober letos bo minilo 40 let od večje sovražne akcije (male ofenzive) na Suho Krajinno. Sovražnik je z letali, 16. oktobra 1944, natančno posnel razvrstitev enot, 18. divizije NOV in POJ oz. 8. brigade Frana Levstika, v kateri je bil tudi 4. bataljon — imenovan »Italijanski«, ker so bili v njenem sestavu v večini borci Italijani, pretežno iz dežele Furlanije — Julijske krajine (Italija).

V nenadnih in nepričakovanih nemško—domobrskih ofenzivnih akcijah, od 17. do 21. oktobra 1944, proti enotam 18. divizije NOV in POJ na območju Suhe Krajine, so bataljon napadli v Velikem Korinju. Nemci in Rupnikov domobrski bataljon. Prvi dan je padlo 24 borcev, naslednji dan še 4 borci v okolici Korinja.

V spomin na ta dogodek in padle borce bo 6. oktobra 1984 na Velikem Korinju odkritje

spomenika padlim italijanskim partizanom. To bo osrednja občinska prireditve v letu 1984, zato že sedaj potekajo vsestranske priprave, ki jih vodi odbor za odkritje spomenika v sodelovanju s KS Ambrus.

Pričakujemo, da se bo te manifestacije udeležilo veliko število borcev, mladine, občanov in delovnih ljudi iz naše občine in širše okolice, iz sosednje Italije pa se bo te slovesnosti udeležilo več kot 300 borcev.

Na sami prireditvi bodo nastopali pevski zbori iz naše občine in zamejstva, stiška, dobrepoljska in miličniška godba, recitarji in drugi. Vseh nastopajočih bo preko 450.

Spomenik, ki bo stal cca 700.000,00 din, financirajo ANPI — italijanski partizani, skupnost borcev 18. divizije in 8. brigade Frana Levstika, samo prireditve pa občina Grosuplje.

L. Kikej

(Nadaljevanje na 3. strani)